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Opole, dnia 11 marca 2014 r.
Wykonawcy
Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na dostawę artykułów sportowych dla szkół na potrzeby projektu pod nazwą Fascynujący świat nauki i technologii.
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje treść zapytań jakie wpłynęły od Wykonawców w dniu 8.03.2014 r. oraz 10.03.2014 r. w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) wraz 
z odpowiedziami Zamawiającego oraz dokonuje modyfikacji treści SIWZ.

Pytanie nr 1: 
W nawiązaniu do przedmiotu drabinka koordynacyjna czy szczeble tej drabinki mają być płaskie czy okrągłe jak okrągłe to jaka średnica tego szczebla oraz w jakiej odległości te szczeble 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Szczeble drabinki koordynacyjnej mają być płaskie, a odstępy między szczeblami nie mogą być większe niż 0,45 m.
Pytanie nr 2:
Proszę o udzielenie informacji czy realizacja dostawy drabinek koordynacyjnych może być wydłużona do 14 dni dłużej niż 21 w pierwotnej wersji od podpisanej umowy 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 
Zamawiający nie zmienia terminu realizacji zamówienia.
Pytanie nr 3:
Zwracamy się z zapytaniem dotyczącym przedmiotu zamówienia.
Prosimy o wyjaśnienie co Zamawiający ma na myśli pod pojęciem certyfikat CE. 
Tego typu sprzęt sportowy nie podlega certyfikacji CE ani B. Na tego typu produkty wystawia się deklarację potwierdzającą, że dany produkt jest bezpieczny w użytkowaniu. W związku z tym prosimy o zmianę zapisu 
i dopuszczenie wystawienia deklaracji zgodności przez producenta lub sprzedawcę.





   
Odpowiedź na pytanie nr 3:
Zgodnie z § 9 ust. 3 Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej i Sportu w sprawie bezpieczeństwa 
i higieny w publicznych i niepublicznych szkołach i placówkach, Szkoły i placówki nabywają wyposażenie posiadające odpowiednie atesty lub certyfikaty.
W związku z tym, że odpowiedzialność za spełnienie wszystkich wymagań dyrektywy spoczywa na producencie wyrobu, który samodzielnie umieszcza na wyrobie oznaczenie CE jako deklarację, że jest on zgodny 
z wymaganiami dyrektywy, Zamawiający jedynie zamieścił zapis o konieczności dostarczenia artykułów oznaczonych znakiem CE, jeżeli istnieje wobec nich obowiązek stosowania takiego oznaczenia, a nie nakazał dostarczenia artykułów oznaczonych w ten sposób. 
Ponadto Zamawiający koryguje zapis w pkt 4.2 SIWZ oraz w § 1 ust. 3 załącznika nr 6 do SIWZ, poprzez zastąpienie wyrazów „pomoce dydaktyczne” słowem „artykuły”, w związku z tym nowe brzmienie tego zapisu to:
Artykuły będące przedmiotem zamówienia przeznaczone są do użytku dla dzieci szkół podstawowych, dlatego też wymagane jest aby pomoce dydaktyczne artykuły, które według obowiązujących przepisów powinny być oznaczone znakiem CE, były nim oznaczone.

Pytanie nr 4
Mam uprzejme zapytanie czy termin wykonania zamówienia można wydłużyć do 60 dni dotyczy to przetargu nieograniczonego na dostawę art. sportowych dla szkół na potrzeby projektu pod nazwą Fascynujący świat nauki i technologii. Z góry dziękuję i bardzo proszę o udzielenie niezwłocznej odpowiedzi. 

Odpowiedź na pytanie nr 4
Zamawiający nie zmienia terminu realizacji zamówienia.
Powyższe zmiany stają się integralną częścią SIWZ i należy je uwzględnić składają ofertę.
W załączeniu zmieniony wykaz rzeczowo-cenowy stanowiący załącznik nr 2 do SIWZ). Zmienione załączniki są również dostępne  w formie elektronicznej na stronie internetowej Zamawiającego: http://bip.rcre.opolskie.pl
Zmiany te nie prowadzą jednak do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu i nie powoduje, iż konieczny staje się dodatkowy czas na wprowadzenie zmian w ofertach, dlatego Zamawiający nie jest zobowiązany do przedłużenia terminu składania ofert. 

Z poważaniem
    Dyrektor








   mgr Lesław Tomczak
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